AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

"BASE DE DATOS PERSONALES DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS GENERALES"

¿QUIÉN ES EL RESPONSABLE DE MIS DATOS PERSONALES?:

La Secretaría de Administración y Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado de Campeche, por conducto de la Dirección de Servicios Generales, es la autoridad responsable sobre el uso, tratamiento y protección de sus Datos Personales y, en consecuencia, mantener el control y disposición de ellos, conforme a lo establecido en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Campeche.

¿PARA QUÉ SERÁN USADOS MIS DATOS PERSONALES?

Sus Datos Personales serán utilizados con la finalidad de integrar un registro de los bienes y servicios que se suministren en la Administración Pública Estatal.

¿SE PODRÁN TRANSFERIR MIS DATOS PERSONALES A TERCEROS INTERESADOS?

Sus Datos Personales no podrán ser transmitidos sin su consentimiento expreso, excepto cuando se requiera por una autoridad administrativa, judicial, fiscal, penal y/o sanitaria, en la que exprese claramente el fundamento legal para su uso.

¿CÓMO PUEDO ACCEDER, CORREGIR, CANCELAR O NEGARME AL USO DE MIS DATOS PERSONALES?

Puede manifestar sus comentarios, observaciones o dudas respecto al tratamiento de sus datos personales y ejercer su derecho de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición, así como la revocación del consentimiento que haya otorgado, por escrito en la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Administración y Finanzas ubicada en Calle 8 No. 325 en la planta baja del Edificio Lavalle (a lado de los cajeros automáticos), a través del correo electrónico siguiente: transparencia safin@campeche.gob.mx o si lo prefiere en la Plataforma Nacional de Transparencia en el siguiente hipervínculo de internet: http://www.plataformadetransparencia.org.mx.

¿DÓNDE PUEDO CONSULTAR MÁS INFORMACIÓN?

Para más información, usted puede consultar el **Aviso de Privacidad Integral**, en la siguiente dirección electrónica: https://safin.campeche.gob.mx/privacidad o directamente en la Dirección de Servicios Generales de la Secretaría de Administración y Finanzas ubicada en calle 8 no. 325 edificio Lavalle, Primer Piso, Colonia Centro, en la Ciudad de San Francisco de Campeche, Campeche.